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Прокуратура Республики Адыгея

Старшему помощнику прокурора республики по взаимодействию со средствами массовой информации, правовому обеспечению и просвещению

старшему советнику юстиции

Таракановой Я.Г.



ИНФОРМАЦИЯ

[bookmark: _GoBack]Для размещения на сайте
прокуратуры республики

В соответствии с п. 2.7 Инструкции, утвержденной приказом прокурора Республики Адыгея от 23.07.2018 № 121 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и обеспечению доступа к информации о деятельности органов прокуратуры Республики Адыгея», направляю материал для решения вопроса о возможности его размещения на сайте прокуратуры республики. 
По постановлению прокурора Майкопского района федеральный ритейлер привлечен к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере градостроительной деятельности
	Прокуратурой Майкопского района проведена проверка исполнения законов в сфере градостроительной деятельности.
В ходе надзорных мероприятий установлено, что одной из крупных розничных сетей на основании договора аренды осуществлялось использование оконченного строительством объекта в отсутствие выданного в установленном порядке разрешения на его ввод в эксплуатацию.
В этой связи, прокуратурой района в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ (эксплуатация объекта капитального строительства без разрешения на ввод его в эксплуатацию).
Решением Арбитражного суда Республики Адыгея виновное лицо привлечено к административной ответственности, с назначением наказания в виде штрафа в размере 250 000 рублей.

Прокурор Майкопского района

советник юстиции 							                 А.З. Беретарь
С.С. Хапий, тел. 5-23-36
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